

## Sajtóközlemény

### INNOVATÍV, IDEGENNYELVI KOMPETENCIA-FEJLESZTÉSI PROJEKT ZÁRULT LE A BUDAPESTI KOMPLEX SZAKKÉPZÉSI CENTRUMBAN

2021/11/27

*A Budapesti Komplex Szakképzési Centrum 2018-ban a VEKOP 8.5.1-17 „Idegen nyelvi készségek fejlesztése” konstrukció keretében „Speak Your Job” elnevezésű projektjével 312,5 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert. Az Európai Szociális Alap támogatásával megvalósult VEKOP-8.5.1-17-2017-00003 azonosító számú projekt 2021. november 27-én befejeződött, melynek eredményeképpen innovatív, szakmai online tananyagok készültek, és csaknem 2000 felnőtt, illetve szakképzésben tanuló diák vett részt a nyelvi tanfolyamokon.*

A projekt célja volt az Európai Unió Oktatás és Képzés 2020 stratégiájában megfogalmazottakkal összhangban a legfeljebb középfokú végzettséggel vagy szakképesítéssel rendelkező lakosság munkaerőpiaci szempontból releváns idegen nyelvi kompetenciájának fejlesztése. A nyelvoktatás színvonalának emelése, a képzések élményszerű, kompetencia alapú fejlesztése.

A cél elérése érdekében a projekt egyik fő tevékenységként 15 szakmaspecifikus, gazdagon illusztrált és különböző tesztfeladatokat tartalmazó angol-, illetve németnyelvi tananyag készült, melyek mind a tanárok mind a diákok számára elérhetők online formában. Az elkészült tananyagtartalmak feltöltésre kerültek egy egységes, közös platformra, melyet a tanárok és diákok közösen használnak. A divat és stílustervező szakmára és az asztalos szakmára összeállított online tananyagokból kiterjesztett valóság technológiával tankönyvek készültek, melyek animációkkal, több esetben 3D-s animációkkal illusztráltak. Az intézmény nyelvoktatóit a fejlesztésekben mentorok és az elkészült tananyagok oktatására való felkészülésben továbbképzések segítették.

A képzések keretében csaknem 2000 felnőtt vagy szakképzési tanuló vett részt az ingyenes képzéseken, és 1880-nál többen szereztek képzési tanúsítványt.

A projekt 2021. november 25-én tartott zárókonferenciáján a projektben résztvevő egyik diák a következőket mondta: „A mai világban hatalmas előnnyel indul az, akinek birtokában van a nyelvtudás. Ezért kiváló lehetőség volt ez a nyelvi képzés, amely kapukat nyit majd meg számomra a jövőben a munkaerőpiacon” A pályázat segített abban, hogy az ERASMUS + programban minél több diák tudjon résztvenni.

A projekt megvalósítási időszaka: 2018. június 1. – 2021. november 27.  
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A projektről bővebb információt a [www.bkszc.hu](http://www.bkszc.hu) oldalon olvashatnak.

#### További információ kérhető:

Szántai Erzsébet projektmenedzser  
Mobil:+36 30 7830325  
E-mail: [szantai.erszebet@bkszc.hu](mailto:szantai.erszebet@bkszc.hu)